

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, tyto

I.
Smluvní strany:

Společnost: Tonalli West s.r.o., IČ: 2244179,
se sídlem: Kyšice, Letkovská 388, PSČ 330 01

kontaktní údaje: tel. č.: +420 777 312 242
e-mail: prodej@obytnakypizen.cz
č. bank. ú.: 270695607/0300

(dále též "pronajímatel")

a

Pan / paní:
datum narození:
bytem:
číslo OP:
číslo ŘP:
passport:
číslo bank. účtu:

(dále též "nájemce")

tuto:

NÁJEMNÍ SMLOUVU
(dále též "Smlouva")

II. Prohlášení pronajímatele

Pronajímatel prohlašuje, že je vlastníkem obytného vozidla:

Typ:

Spz:

VIN:

(dále též „obytné vozidlo“).

Příslušenství označeno v protokolu o převzetí obytného vozidla (dále též „Protokol“).

Pronajímatel prohlašuje, že obytné vozidlo je ve stavu odpovídajícím jeho stáří a opotřebení, obecně závazným právním předpisům stanovujícím podmínky provozu motorových vozidel na pozemních komunikacích vč. tzv. povinné výbavy (lékárnička, trojúhelník, atd...) a bude plně způsobilý po celou dobu nájmu k účelu, ke kterému bude nájemcem užíván.

Osobní automobil, dodávkové vozidlo, obytný automobil nebo přívěs je zákonně pojištěn, čemuž svědčí zelená karta od pojistitele.

III. Prohlášení nájemce

Nájemce, občan České nebo Slovenské republiky, prohlašuje, že dovršil věk 25 let a je držitelem řidičského oprávnění skupiny B po dobu nejméně 5 let, čemuž svědčí předložený řidičský průkaz nájemce, dále, že nesvěří obytné vozidlo k řízení jiným osobám než těm, které jsou uvedeny v následujícím seznamu oprávněných osob, pro které platí věta předchozí obdobně:

Oprávněná osoba č. 1:

.....
Jméno, příjmení, dat. narození, adresa, číslo OP, číslo ŘP, datum vydání ŘP

Oprávněná osoba č. 2:

.....
Jméno, příjmení, dat. narození, adresa, číslo OP, číslo ŘP, datum vydání ŘP

Nájemce je povinen zajistit, aby obytné vozidlo neřídila jiná osoba, než uvedená v tomto odstavci. Nájemce nesmí užívat vozidlo pro účely taxislužby, zúčastňovat se s ním jakýchkoliv závodů či ho dále dávat do podnájmu či výpůjčky. Pro případ porušení ujednání vyplývajících výhradně z tohoto článku si Smluvní strany ujednaly jednorázovou smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč.

IV. Předmět nájmu

Pronajímatel se zavazuje přenechat nájemci na dobu, specifikovanou níže, užívání obytného vozidla a nájemce se zavazuje platit za to pronajímateli nájemné

Nájemce je oprávněn obytné vozidlo užívat k přepravě osob a věcí za podmínek, s nimiž byl nájemce před podpisem této Smlouvy seznámen. Nájemce je povinen při užívání obytného vozidla dodržovat pravidla silničního provozu.

V. Doba nájmu

Nájem obytného vozidla se sjednává na dobu určitou:

Začátek nájmu (den/hodina):v 8,00 hod.

Konec nájmu (den/hodina): v 12,00 hod.

Celkový počet dnů: dny

Při prodloužení doby nájmu obytného vozidla nad rámec smluvně ujednané nájemní doby, je nájemce povinen ohlásit se telefonicky pronajímateli minimálně 2 dny před smluvně ujednaným koncem nájemní doby a požádat ho o souhlas případného prodloužení doby nájmu. V případě prodloužení doby nájmu bude nájemné doplaceno před vrácením obytného vozidla.

Pro případ nedodržení podmínek tohoto článku a nepředání obytného vozidla ve stanovené lhůtě tj. do 10,00 hod v daný den, bude obytné vozidlo považováno za zcizené a toto bude neodkladně ohlášeno Policii. Pronajímatel má v tomto případě právo obytné vozidlo zajistit, a to i s věcmi nájemce, které se v daném okamžiku v obytném vozidle nachází.

Smluvní strany si dohodly, že v případě odevzdání obytného vozidla před ujednaným skončením nájmu dle této Smlouvy, nemá pronajímatel povinnost vrátit poměrnou část nájemného.

VI. Nájemné, kauce

Nájemné se sjednává v souvislosti s platným ceníkem pronajímatele, dostupném u pronajímatele, ve výši Kč za každý den nájmu, včetně DPH. Splatnost nájemného je 30 dní před předáním obytného vozidla. Pronajímatel si vyhrazuje právo na stanovení ceny nájmu odlišně než je uvedeno v ceníku pronajímatele.

Celková výše nájemného za obytné vozidlo z této Smlouvy tak činí Kč.

Shora uvedené nájemné obsahuje základní nájezd kilometrů ve výši 300 kilometrů za 1 den (dále též „základní nájezd“).

Pro případ, že obytné vozidlo bude vráceno s najetím většího počtu kilometrů, než-li je stanoveno v základním nájezdu, ujednávají tímto Smluvní strany pro každý započatý kilometr zpoplatnění 6,- Kč/ 1 km, včetně DPH (dále též „nadlimitní nájezd“).

Nájemce souhlasí s tím, že pronajímatel je oprávněn v případě nadlimitního nájezdu započíst částku odpovídající nadlimitnímu nájezdu ze složené kauce a zálohy.

Nájemné dále zahrnuje mimo jiné provozní kapaliny vozidla (kromě pohonných hmot), WC chemii, nádobí, kempovou redukci s prodlužovacím kabelem k připojení na elektřinu, set pro manipulaci s čistou a odpadní vodou a další příslušenství uvedené v Příloze č. 1 – Protokolu o předání vozidla.

Nájemce je povinen uhradit pronajímateli zálohu nájemného ve výši 30 % ze sjednaného nájemného a to nejpozději do 5-ti dnů od podpisu smlouvy.

Splatnost zbylé části nájemného je nejpozději 30 dní před prvním dnem nájmu.

V případě, že je nájemní smlouva sjednána méně než 30 dní před zapůjčením obytného vozu, je nájemce povinen zaplatit nájemné v plné výši a to do 2 dnů od podepsání smlouvy.

Splatnost případného nadlimitního nájezdu je nejpozději při skončení nájmu.

Smluvní strany tímto výslovně sjednávají, že pronajímatel je oprávněn odmítnout předat nájemci vozidlo v případě, kdy nájemce v souladu s touto Smlouvou neuhradí zálohu nájemného nebo kauci ve sjednané době. Za tímto účelem je pronajímatel oprávněn stanovit nájemci náhradní lhůtu pro uhrazení zálohy nájemného a kauce. V případě, že ani v této náhradní lhůtě nájemce neuhradí výše uvedené, má pronajímatel právo na odstoupení od této Smlouvy.

Nájemce je povinen uhradit pronajímateli kauci ve výši 25 000,- Kč, jejíž výše může být změněna na základě Přílohy č. 1 této Smlouvy, a to nejpozději před předáním obytného vozidla. Smluvní strany si ujednaly, že z této kauce je pronajímatel oprávněn uhradit škody, způsobené nájemcem na obytném vozidle nebo jeho příslušenství či úhrady jiných pohledávek pronajímatele za nájemcem (prodloužení nájmu apod.), které pronajímateli vzniknou v souvislosti s nájmem vozidla dle této smlouvy či obecně závazných právních předpisů (například pokuty a jiné poplatky spojené s užíváním vozidla nájemcem).

Způsobené škody na obytném vozidle ze strany nájemce, které nejsou pokryty případným sjednaným havarijním pojištěním, včetně spoluúčasti nájemce, budou bezodkladně po vrácení obytného vozidla pronajímateli vyčísleny a předloženy nájemci k úhradě. Pro tento případ si Smluvní strany dohodly právo na ponechání příslušné výše kauce, ze které budou buď částečně nebo zcela pokryty způsobené škody a jiné pohledávky za nájemcem, zejména pokuty apod. Při vrácení vozu, bude kauce, nebo její část, převedena na účet, až po kompletní kontrole a vyčištění vozidla, nejpozději však do 3 pracovních dnů.

V případě, že vyčíslení nájemcem způsobené škody či jiných pohledávek bude vyšší než – li je výše složené kauce, je nájemce povinen uhradit předložené vyúčtování bezodkladně, nejpozději však do 7 dnů od vystavení.

V případě vzniku mimořádné události, zejména dopravní nehody, poškození či odcizení vozidla, bude kauce vyúčtována bez zbytečného odkladu po stanovení případných závazků nájemce vůči pronajímateli. Pronajímatel je oprávněn započíst proti závazku nájemce kauci. Vyúčtování kauce bude provedeno pronajímatelem nejpozději 10 dnů po vrácení obytného vozidla.

Nájemné, záloha na nájemném kauce a další platby v souvislosti se Smlouvou je možno uhradit převodem na účet pronajímatele, úhradou v hotovosti přímo u pronajímatele, popř. vkladem na účet pronajímatele. Při využívání bezhotovostních plateb bere nájemce na vědomí, že úhradou shora uvedených plateb se rozumí připsání částky na příslušný bankovní účet pronajímatele.

Za neoprávněné užívání obytného vozidla po uplynutí nájemní doby si Smluvní strany dohodly jednorázovou smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč a dále 2.500,- Kč za každý započítaný den neoprávněného užívání obytného vozidla. Smluvní pokuta nemá vliv na placení nájemného a případný nárok pronajímatele na náhradu škody.

Nájemce není povinen platit nájemné za dobu, po kterou nemohl obytné vozidlo užívat pro nezpůsobilost dopravního prostředku nebo potřebu jeho opravy způsobené nedbalostí pronajímatelem. Toto neplatí, pokud nemožnost užívání předmětu nájmu způsobil nájemce nebo osoby, jimž nájemce umožnil přístup k obytnému vozidlu. Neoznámí-li nájemce nemožnost užívání obytného vozidla bez zbytečného odkladu od tohoto zjištění pronajímateli, tento odstavec Smlouvy se nepoužije.

VII. Předání a užívání

Pronajímatel obytné vozidlo předává nájemci s veškerými doklady a příslušenstvím vztahujícím se k obytnému vozidlu, čistý, s plnou nádrží pohonných hmot, prázdnou nádrží odpadní vody a s prostředky pro užívání chemického WC. Tomuto svědčí zápis do Protokolu o předání, který je Přílohou č. 1 – Protokol o předání vozidla (dále též „Příloha č. 1“) této Smlouvy.

Nedílná součást Smlouvy, Příloha č. 1 – Protokol o předání vozidla, který bude sepsán jak při předání obytného vozidla pronajímatelem nájemci, tak při vrácení obytného vozidla nájemcem zpět pronajímateli svědčí mimo jiné skutečnému stavu předávaného obytného vozidla, což je podrobně uvedeno na nákresu vozidla v Příloze č. 1.

Nájemce je povinen obytné vozidlo vrátit v den a hodinu a na místě popsaném níže. Obytné vozidlo musí být ve stavu odpovídajícího opotřebení oproti stavu, ve kterém jej od pronajímatele převzal.

Obytné vozidlo se předává v první den nájmu od 8,00 do 12,00 hod.

Obytné vozidlo se vrací se v poslední den nájmu od 8:00 do 12:00 hod, popřípadě v době, která byla Smluvními stranami dohodnuta a písemně uvedena v Protokolu.

Nájemce i pronajímatel musí veškeré zjištěné závady a nedostatky týkající se obytného vozidla popsat v předávacím Protokolu při předání tohoto vozidla zpět pronajímateli.

Nájemce se zavazuje vrátit obytné vozidlo s plnou palivovou nádrží. Pro případ porušení tohoto ustanovení si Smluvní strany dohodly smluvní pokutu ve výši 3.000,- Kč.

Veškeré spotřebované pohonné hmoty hradí nájemce.

Nádrž vody nájemce nedoplňuje, všechny nádrže budou při vrácení vozu vyprázdněny. Vůz je předán umytý a čistý a ve stejném stavu musí být i vrácen. Obytný vůz se vrací s vyčištěným interiérem, prázdným a čistým zavazadlovým prostorem, s vyčištěnou a usušenou markýzou, čistým odpadkovým košem, vyprázdněnou a vypláchnutou kazetou chemického WC a vyprázdněnou nádrží pro odpadní vodu. Je zakázáno mýt vůz v myčce aut. Nájemce bere na

vědomí, že za nevyprázdnění odpadní nádrže chemického WC je pronajímatel oprávněn účtovat manipulační poplatek ve výši 2.000,- Kč.

VIII. Skončení nájmu

Nájemní vztah končí uplynutím doby, na kterou je tato Smlouva sjednána, popřípadě za podmínek pro prodloužení nájmu dle této Smlouvy, avšak ne dřív, než je nájemcem uhrazeno nájemné v celé výši včetně všech závazků vzniklých v souvislosti s nájmem.

Pronajímatel může odstoupit od Smlouvy s okamžitou platností, pokud nájemce užívá obytné vozidlo v rozporu se Smlouvou nebo nastane-li hrozba vážného poškození obytného vozidla, popř. dalších škod vyplývajících z jednání nájemce, o kterých se pronajímatel dověděl.

Nájemní vztah může okamžitě ukončit nájemce, pokud pronajímatel neplní své závazky dané Smlouvou.

IX. Práva a povinnosti Smluvních stran

Nájemce je povinen používat obytné vozidlo pouze na území těch států, které jsou uvedeny na seznamu Pojistitele pro sjednané pojištění obytného vozidla. Nájemce bere na vědomí, že pro tyto státy je obytné vozidlo zákonně eventuálně havarijně pojištěno.

Obytné vozidlo je oprávněn řídit pouze nájemce, případně Oprávněné osoby uvedené ve Smlouvě.

Nájemce prohlašuje, že před užíváním obytného vozidla byl seznámen se způsobem jeho užívání, jakož i s technickými předpisy výrobce a zavazuje se obytné vozidlo užívat jen tímto předepsaným způsobem, používat pouze předepsané pohonné hmoty a náplně, dodržovat předepsané huštění pneumatik, obytné vozidlo nepřetěžovat a dbát na jeho řádný technický stav. Nájemce se dále zavazuje, že nebude žádným způsobem zasahovat do technického stavu obytného vozidla nebo tento stav jakkoliv upravovat, doplňovat nebo pozměňovat (polepovat apod.). V případě porušení tohoto závazku je nájemce povinen nahradit pronajímateli vzniklou škodu, která bude vyčíslena autorizovaným servisem. Nájemce nesmí na obytném vozidle provádět žádné změny ani úpravy bez souhlasu pronajímatele. Nájemce nesmí tahat obytným vozem jiný vůz, závodit, ani jinak testovat pronajatý vůz.

Nájemce bere na vědomí, že předmět nájmu musí být po ukončení jízdy nebo jeho odstavení vždy uzamčen, zajištěn bezpečnostním zařízením, které je součástí zvláštní výbavy předmětu nájmu a zabezpečen proti odcizení.

Smluvní strany tímto prohlašují že pronajímatel seznámil nájemce se způsobem užívání obytného vozidla.

Nájemce je povinen pečovat zejména o to, aby na vozidle nevznikla škoda, nedošlo k jeho nadměrnému opotřebením, ztrátě či zničení. Vzniklou škodu, zničení či ztrátu je nájemce povinen hlásit pronajímateli bez zbytečného odkladu. Nutné opravy během jízdy může učinit pouze osoba k tomu odborně způsobilá. Náklady spojené s opravou nese pronajímatel za předpokladu, že škoda nebyla způsobena nájemcem. Při ceně opravy nad 2.000 Kč je třeba vyžádat vždy předchozí souhlas pronajímatele.

Nájemce je povinen oznámit pronajímateli bez zbytečného odkladu vzniklou závadu, eventuálně potřebnou opravu na obytném vozidle. Jako hrubé porušení této Smlouvy si

Smluvní strany ujednaly zejména takové porušení, kdy nájemce zatají a neoznámí vzniklou závadu nebo škodu na obytném vozidle a opraví obytné vozidlo na své náklady bez předchozího souhlasu pronajímatele. Pro takový případ Smluvní strany ujednaly smluvní pokutu ve výši 25.000,- Kč. Nárok na náhradu škody tím není dotčen.

Pronajímatel je povinen zajistit provedení nutných oprav na své náklady.

Předmět nájmu může být havarijně pojištěn s procentní spoluúčastí nájemce dle aktuální pojistné smlouvy.

Nájemce je bezodkladně povinen oznámit pronajímateli na kontaktní informace uvedené v záhlaví této Smlouvy vždy:

- dopravní nehodu bez ohledu na míru poškození obytného vozidla, včetně místa, kde se eventuálně obytné vozidlo nachází v případě nefunkčnosti
- odcizení obytného vozidla
- jinou **událost, při níž došlo k poškození nebo zničení obytného vozidla**, anebo v souvislosti s provozem předmětu nájmu k jakémukoliv zranění nebo usmrcení osob, **je nájemce povinen bez zbytečného odkladu ohlásit pronajímateli**

Způsobil-li nájemce nedodržením ustanovení této Smlouvy, pojistných podmínek pojistitele a poučení pronajímatele o způsobu užívání obytného vozidla škodu, odpovídá za ni v plném rozsahu a je povinen pronajímateli zaplatit skutečné náklady na uvedení obytného vozidla do původního stavu, popř. uhradit pronajímateli částku na pořízení věci nové, nelze-li věc opravit.

Pro případ opravy obytného vozidla, jehož poškození vzniklo na základě porušení ustanovení viz. předchozí odstavec, je pronajímatel oprávněn účtovat nájemci skutečný ušlý zisk za období, ve kterém obytný vůz nemohl dále pronajímat.

Smluvní strany berou na vědomí, že za:

- a) ztrátu klíčů od vozidla a jeho příslušenství, osvědčení o registraci vozidla, zelené karty, servisní knížky, ostatní dokumentace k vozidlu dle předávacího protokolu,
- b) neprovedení úklidu, hrubé znečištění interiéru vozidla, neodstranitelné znečištění exteriéru vozidla
- c) poškození vozidla včetně jeho interiéru,

pronajímatel stanovil smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý jednotlivý bod uvedený v písm. a) tohoto článku. Za stav uvedený v bodě b) tohoto článku 2.000 – 5.000,- Kč dle míry znečištění. Za stav uvedený v bodě c) tohoto článku 5.000 – 20.000,- dle míry poškození.

Nájemce je seznámen s tím, že v případě nehody nebo poruchy obytného vozidla nemá nárok na výměnu obytného vozidla či jinou kompenzaci. Asistenční služba poskytnutá pojistitelem tímto není dotčena.

Nájemce je povinen uhradit pronajímateli všechny poplatky, pokuty a penále, v souvislosti s nájmem obytného vozidla, pokud by taková povinnost k jejich úhradě byla ze strany orgánů veřejné správy uložena pronajímateli. Pronajímatel je bez zbytečného odkladu povinen o shora uvedených platbách uvědomit nájemce i po skončení nájmu. Smluvní strany si dohodly, že pronajímatel je oprávněn označit nájemce jako „řidiče“ vozidla v době nájmu pro případ vyžádání takových informací ze strany orgánů veřejné správy.

V obytných vozidlech platí zákaz kouření, používání elektronických cigaret, svíček a prskavek. Pro porušení tohoto ustanovení smluvní strany ujednaly jednorázovou pokutu ve výši 5.000,- Kč.

Nájemce smí po předchozím souhlasu pronajímatele přepravovat v obytném vozidle domácí zvířata. Za přepravu domácích zvířat si Smluvní strany dohodly příplatek k nájemnému ve výši 50,-Kč / 1 den. Účtováním, v tomto odstavci uvedeným, příplatkem v cenové nabídce Pronajímatel souhlasí s přepravou domácích zvířat.

X. Pojištění vozu

Pronajímatel prohlašuje, že pro obytné vozidlo je u pojistitele sjednáno pojištění pro odpovědnost za škody způsobené provozem vozidla s územní platností dle zelené karty, která je příslušenstvím obytného vozidla dle Přílohy č. 1. V případě pojistné události je nájemce povinen využít služby v rámci asistenční karty pojistitele.

Pronajímatel dále prohlašuje, že pro obytné vozidlo je u pojistitele sjednáno all-risk - havarijního pojištění se spoluúčastí 10 %, minimálně však 10 000,- Kč. Spoluúčast bude v případě vzniklé pojistné události započtena z kauce. Smluvní strany berou na vědomí, že pro případ poškození nebo ztrátě příslušenství obytného vozidla se havarijní pojištění neuplatňuje. Havarijní pojištění se uplatňuje pro případy krádeže třetí osobou, na příslušenství vozu, včetně předmětů umístěných ve vozidle, které jsou součástí vozu a byly dodány výrobcem. Případně sjednané shora uvedené havarijní pojištění se nevztahuje na úmyslné nebo nedbalostní či neodborné a nesprávné užívání vozidla (načerpání nesprávných pohonných hmot, poškozený interiér atd.)

Smluvní strany berou výslovně na vědomí, že vzniklou škodu, na kterou se nevztahuje případně sjednané havarijní pojištění, hradí nájemce v plném rozsahu. Úhrada škody bude nejprve započítána z Kauce, v případě, že Kauce nepokryje vzniklou škodu v celé výši, je nájemce povinen do 7 dnů, od předložení vyčíslení skutečné škody, uhradit pronajímateli nedoplatek.



XI.

Prohlášení smluvních stran

Nájemce souhlasí s poskytnutím svých osobních údajů pro účely sepsání smlouvy o pronájmu dopravního prostředku a s jejich uložením do databáze pronajímatele na dobu maximálně jednoho roku, což stvrzuje podpisem této Smlouvy.

Pronajímatel se zavazuje, že s těmito údaji bude nakládat v souladu se zákonem o ochraně osobních údajů, v platném znění, zejména pro potřebu svého podnikání.

Jakmile pomine účel, pro který byly osobní údaje v rámci této Smlouvy zpracovány je správce nebo na základě jeho pokynu zpracovatel oprávněn k likvidaci osobních údajů.

XII. Stornopoplatky

Pokud dojde ze strany nájemce k ukončení této Smlouvy, bude pronajímatelem účtován stornoplatek ve výši:

- 20 % z celkové částky pronájmu, při odstoupení od smlouvy 29 - 25 dnů před začátkem pronájmu
- 30 % z celkové částky pronájmu, při odstoupení od smlouvy 24 - 20 dnů před začátkem pronájmu
- 50 % z celkové částky pronájmu, při odstoupení od smlouvy 19 - 10 dnů před začátkem pronájmu
- 75 % z celkové částky pronájmu, při odstoupení od smlouvy 9 – 1 den před začátkem pronájmu
- 95 % z celkové částky pronájmu, při odstoupení od smlouvy v den pronájmu
- a dále administrativní poplatek ve výši 1.000,- Kč (vč. DPH) spojený se stornováním smlouvy a vrácením složené zálohy, příp. její části.

Pokud dojde k nějaké závažné události, že by pronajímatel nemohl nájemci předat smluvně dohodnuté obytné vozidlo, bude nájemci nabídnuto obytné vozidlo náhradní. V případě, že pronajímatel nezajistí nájemci ani náhradní obytné vozidlo, bude pronajímatelem nájemci vrácena celá částka již zaplaceného nájemného.

XIII. Závěrečná ustanovení

Tato Smlouva se uzavírá ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

Veškeré dodatky a změny této smlouvy musí být činěny v písemné formě a musí být schváleny a podepsány oběma smluvními stranami, jinak jsou neplatné.

Je-li nebo stane-li se některé ustanovení (tím se myslí i věta, část věty i jednotlivé slovo, lze-li je oddělit od ostatního obsahu bez podstatné změny jeho smyslu) smlouvy neplatné či neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení smlouvy platná a účinná, přičemž na místo neplatného či neúčinného ustanovení se použijí svým výsledkem nejlépe odpovídající ustanovení obecně závazných právních předpisů upravujících danou otázku vzájemného vztahu smluvních stran smlouvy. V této souvislosti se smluvní strany smlouvy zavazují aplikovat jako první právní předpis občanský zákoník. Smluvní strany smlouvy se dále zavazují upravit svůj vztah přijetím jiného ustanovení, které svým výsledkem nejlépe odpovídá jejich záměru takového příp. neplatného, resp. neúčinného ustanovení smlouvy.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísní za nápadně nevýhodných podmínek.

V Kyšicích dne:

.....

pronajímatel

.....

nájemce

Příloha č. 1 - Protokol o předání vozidla

Seznam příslušenství dle „OBYTNÁKY PLZEŇ PŮJČOVNA A PRODEJ OBYTNÝCH VOZŮ“

VZOR